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C’est un rongeur. 

1           2          3 

 
 



C’est un rongeur. 

1           2          3 

 
 

 



Il pousse dans les bois. 

1           2          3 

 
 



Il pousse dans les bois. 

1           2          3 

 
 

 



C’est un animal à 8 pattes. 

1           2          3 

 
 



C’est un animal à 8 pattes. 

1           2          3 

 
 

 



         
 
 



           
signature        campagnol 
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1 2 3 4 5 

qn gu gn an gn 
 

6 7 8 9 10 
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a gn eau 





   



   



p ei gn 





   



   



c y gn 









































 

 

 



       
 
 



       
 
 





       
 



       
 





       
 



       
 



 



       
 
 



       
 
 

























Outil pour la classe téléchargé gratuitement sur http://www.lilipomme.net/ 


